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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  28.03.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 28.03.2025 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Силвия Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Евгения Баева 
Адриан Янев 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Евелина Пеева и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 1859 по описа за 2025 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 

 На именно повикване в  10.19 часа, се явиха: 

КАСАТОРЪТ АГЕНЦИЯ ПО ВПИСВАНИЯ – редовно призован, не изпраща 

представител.        

ОТВЕТНИКЪТ „ВАГНЕР ХЕЛТ ПРОФЕШЪНС“ ООД - редовно призован  за 

днешното съдебно заседание се представлява  от адв. И. А. – Р. с пълномощно по 

делото. 

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор К..  

       СТРАНИТЕ: (поотделно) - Да се даде ход на делото. 

 

        СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба от ответника. 

Адвокат  А. – Р.:  Оспорвам касационната жалба. Поддържам отговора на 

касационната жалба. Нямам доказателствени искания. 

Прокурорът: Нямам доказателствени искания.   



СЪДЪТ счита делото за изяснено и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 Адвокат  А. – Р.: Моля да оставите в сила решението на СРС като законосъобразно и 

правилно. Констатациите на СРС са в синхрон със събраните доказателства. В 

решението се установява, че има нарушение и на връчването на акт, като бяха събрани 

гласни доказателства по делото в тази връзка, а именно, че акта не беше връчен в 

присъствието на актосъставителите, а беше връчен от чиновничка на гише. Това го 

доказахме със свидетелски показания, събрани в първата инстанция. Моля да оставите 

в сила като законосъобразно и правилно решението на СРС.  Поддържам 

твърдението, залегнало като мотиви на самото решение, че се касае за маловажен 

случай и няма никакви негативни последици. Задължението е било изпълнено 

по-късно. Не претендирам разноски. 

Прокурорът: Касационната жалба е неоснователна, решението е правилно и 

законосъобразно. Не са налице касационни основания за отмяна. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В 

ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК. 

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в  10.22 часа. 

       

 

                                                                                      

СЪДИЯ: 

        СЕКРЕТАР: 

  
 
 


